

sovu. Neka ih Srce Isusovo neprestance privlači svojom ljubavlju i učvršćuje u njihovom zvanju da uzmognu i ubuduće pjevati Gospodu pjesmu novu diljem naše Bosne i Hercegovine.

Niko Luburić

MOSTAR

MJEŠOVITI ZBOR ŽUPE DUHA SVETOGA IZ ZAGREBA U HERCEGOVINI

U subotu, 11. svibnja 2002., u Međugorju je gostovao Zbor župe Duha Svetoga iz Zagreba s Jaruna. Zbor je poslije cjelodnevne duhovne obnove liturgijskim pjevanjem predvodio večernju svetu misu. U ime župe zbor je u Međugorju dočekao i pozdravio fra Mario Knezović, ravnatelj radio postaje *Mir-Međugorje*, koji je tom prilikom omogućio i predstavljanje Župnog zbora župe Duha Svetoga s Jaruna, u eteru radio postaje. Zbor su predstavili tajnik zbora Božidar Videc, don Josip Ljubić, orguljaš zbora, te voditeljica zbora prof. crkvene glazbe Maruša Bartolić. Zbor je uz pučke liturgijske pjesme pjevao 8. gregorijansku misu - *Andeosku*, te gregorijanske napjeve *Salve Regina* te *O dođi, Stvorče*.

Na svršetku svete mise, koja se u izravnom prijenosu prenosila putem radio valova, u ime župe, Zboru i njihovim voditeljima, zahvalio se zaželjevi im ustrajnost, uspjeh i blagoslov u radu fra Branko Radoš, župnik Župe svetoga Jakova iz Međugorja.

Sutradan, u nedjelju 12. svibnja, Zbor je liturgijskim pjevanjem sudjelovao na euharistijskom slavlju u Širokom Brijegu. Na početku i svršetku svete mise zbor je pozdravio i zahvalio se na posjetu gvardijan širokobriješkog samostana fra Zdenko Karačić, a u ime širokobriješkog župnog zbora pozdravio nas je njihov voditelj prof. crkvene glazbe fra Stanko Mabić, koji je goste iz Zagreba upoznao sa poviješću samostana na Širokom Brijegu.

Zbor župe Duha svetoga pod vodstvom prof. Maruše Bartolić, njeguje liturgijsku glazbu (više glasno pjevanje, pučko pjevanje, gregorijansko pjevanje). Ovaj zbor koji čini četrdesetak pjevača, i

ima dugogodišnju tradiciju, u posljednje vrijeme počeo je dobivati na kvaliteti koja se postigla kvalitetnim stručnim vodstvom. Potrebno je istaknuti njegov uspješni prošlogodišnji adventski koncert *Na putu u Betlehem* kojim se poslije dugo vremena Zbor predstavio u koncertnom izdanju. Inače, zbor pjeva svake nedjelje i blagdane na župnoj misi u Svetištu Sveta Mati slobode na Jarunu.

job

ZLATNA HARFA 2002. U HERCEGOVINI

U franjevačkom samostanu i župi sv. Petra i Pavla u Mostaru, 2. lipnja održan je XVII. pokrajinski susret, malih dječjih župnih zborova Zlatne harfe. Pod geslom *Pravda će se i mir zagrliti* (Ps 85, 11), susret je priredila Komisija za apostolat i evangelizaciju *Vijeća franjevačkih zajednica*. Prigodno misno slavlje u kripti nove crkve, predvodio je provincijal Hercegovačkih franjevaca, provincije *Uznesenja Blažene Djevice Marije* fra Slavko Soldo, uz koncelebraciju svećenika koji su dopratili dječje zborove. Sudionike je uz riječi dobrodošlice, pozdravio mostarski župnik fra Franjo Mabić. Školskim sestrama franjevkama koje u župama uvježbavaju i vode većinu dječjih zborova, čestitao je sedamdesetu obljetnicu od osnutka Hercegovačke provincije *Sv. Obitelji*. Provincijal fra Slavko u propovijedi je djecu podsjetio na teška povijesna vremena na ovim prostorima, kada se u Hercegovini nije lako živjelo. Naglasio je da Bogu i svojim roditeljima, za sve darovano mogu zahvaliti, primjernim učenjem i ponašanjem u što se ubraja i dobro pjevanje. Djeca iz jedanaest zborova u skladnom pjevanju i molitvi bila su jedno, uz dirigiranje s. Mire Majić i glazbenu pratnju s. Bibijane Čurlin. Solo dionice psalama i popjevaka uz misna čitanja i molitve vjernika, izvodila su djeca iz pojedinih zborova.

Na koncu mise sudionici su s po dva predstavnika svakoga zbora, iz košarice izvukli redosljed nastupa i zadanu liturgijsku popijevku koju su otpjevali. Zborovi su izveli i po jednu potpuno novu skladbu, na ovogodišnju temu pravde i mira. U nastupu se je mogla vidjeti

uvježbanost i predani rad, svih zborova kroz cijelu godinu. Nastupili su dječji zborovi *Krist Kralj* iz Čitluka, *Fra Stipan Vrljić* iz Gorice, *Ljiljani sv. Ante* iz Humca, *Radost* iz Ljubuškoga, *Golubići mira* iz Međugorja, *Marijini anđeli* iz Mostara, *Fra Grgo Martić* iz Posušja, *Gospini slavuji* iz Širokoga Brijega, *Sv. Nikola Tavelić* iz Tomislavgrada i *Sv. Paškal* iz Vitine. Po prvi put kao gosti nastupili su i članovi novoosnovanoga dječjega zbora *Rakički narcisi*, župe Sv. Ivana Nepomuka iz Poklečana (Rakitno). Program je uz prigodnu riječi o svakoj pojedinoj župi i njenoj povijesti, predvodila novinarka Višnja Spajić.

Na kraju nastupa predstavnicima zborova, priznanja za sudjelovanje i nastup podijelili su provincijalka Hercegovačkih franjevki s. Iva Bešlić i provincijal Hercegovačkih franjevaca fra Slavko Soldo. Ovogodišnji uspješni susret *Zlatne harfe 2002.*, zaključen je skladnim pjevanjem zahvalnice, gregorijanskoga napjeva *Salve Regina*.

Mate Tadić

SUBOTICA

PROSLAVA ROĐENDANA BANA JOSIPA JELAČIĆA U PETROVARADINU

U rodnom gradu hrvatskog bana Josipa Jelačića, Petrovaradinu, veličanstveno je proslavljen njegov 200. rođendan 2001. godine na dan njegovog rođenja 16. listopada. Slavlje je održano u samostanskoj crkvi sv. Jurja mč. u kojoj je Jelačić kršten. Ovom iznimno značajnom slavlju pribivali su predstavnici civilnih vlasti Autonomne pokrajine Vojvodine i Republike Hrvatske uz svećenike Srijema i svećenike uzvanike na čelu s generalnim vikarom Srijema mons. Đurom Gašparovićem, pomoćnim biskupom đakovačkim i srijemskim.

Sv. misa ovog dvostoljetnog jubileja odslužena je u utorak u 10 sati, a predvodio ju je spomenuti biskup uz sudjelovanje brojnih svećenika. Tijekom misnoga slavlja pjevali su pjevači petrovaradinskog dekanata, većinom iz petrovaradinskih župa, a na orguljama je svirao Đuro Rajković.